

袁美南在市纪委监委深入学习贯彻党的十九届四中全会精神会议上要求

做制度执行的表率

本报讯 12月18日上午,市纪委监委以深入学习贯彻党的十九届四中全会精神为主题,开展理论学习中心组集中学习研讨。市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南主持会议。

会上,大家就学习党的十九届四中全会精神的体会谈了自己的认识,并着重交流了对坚持和完善党和国家监督体系、强化对权力运行的制约和监督等方面的学习体会。

袁美南指出,党的十九届四中全会为推动纪检监察工作高质量发展指明了方向,全市纪检监察机关要把学习贯彻全会精神作为当前的一项重大政治任务抓紧抓好,深刻把握和领会全会精神的实质。

袁美南强调,作为纪检监察机关,要不折不扣地贯彻执行全会决定,做制度执行的表率,自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度;要立足职责职能,聚焦根本制

度、基本制度、重要制度,突出政治监督,强化日常监督,为制度执行提供保障,使制度优势真正转化为治理效能;要主动适应全会要求,深化纪检监察体制改革,完善权力配置和运行制约机制,加强制度建设,以制度建设保障监督体系建设,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,巩固和发展反腐败斗争压倒性胜利。

(张纪宣)

钟佳君严重违纪违法 被开除党籍和公职

本报讯 日前,慈利县委常委、县委政法委书记钟佳君因严重违纪违法接受市纪委监委纪律审查和监察调查。

经查,钟佳君违反政治纪律,与他人串供,对抗组织审查;违反中央八项规定,违规收受红包礼金;违反组织纪律,不如实申报领导干部个人有关事项,在干部选拔任用中,封官许愿;违反廉洁纪律,通过民间违规借贷获取大额回报,拥有非上市公司股份;严重违反国家法律法规规定,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,涉嫌受贿犯罪;利用职务便利,伙同他人非法占有公共财物,涉嫌贪污犯罪。

钟佳君身为党员领导干部,理想信念缺失,纪法意识淡薄,严重违反党的纪律和国家法律法规规定,并涉嫌受贿、贪污犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,十九大后不知止,性质恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经市纪委监委会议研究并报市委批准,决定给予钟佳君开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。(市纪宣)



震慑 新华社发 徐骏 作

涉腐官员主动投案、黑恶保护伞和金融硕鼠被揪出、海外追赃取得新突破、一体推进不敢腐不能腐不想腐 2019年,纪检监察机关不松劲不歇气,正风反腐工作呈现新态势。

南开大学周恩来政府管理学院教授徐行说,当前反腐败斗争已经取得压倒性胜利,高压反腐态势形成强有力的震慑。众多腐败官员主动投案,说明对腐败行为已经形成遏制,是不敢明目张胆初步实现的有力证明。

新华社发 徐骏 作

在红色精神指引下诠释初心

肖运谋

16年前,作为省委组织部选调生的我,背起行囊,怀揣梦想,去永定区枫香岗乡政府报到,但因交通闭塞,阴差阳错地来到了革命老区桑植县,度过了迈出大学校门后人生第一个难忘夜晚。

一年前,在组织的关心培养下,我由共青团市委书记转任桑植县委常委、纪委书记,再次来到这块红色的土地上,感触良多,有满满的欣喜,更有沉甸甸的责任。

我是外地人,出生在广西壮族自治区百色市凌云县。成长过程中,百色起义的烽火,邓小平、张云逸等革命先辈的光辉业绩,一直鞭策着我勇于奋斗,锻造崇高革命精神。

自踏上张家界这块传奇美丽的红色土地,我就深深爱上了这里。在这里工作,在这里拼搏,在这里成长,我感恩共产党给予的一切,感恩美好新时代给予的一切。

我是一名共产党人,有责任和义务继承发扬红色革命精神,用行动传承红色基因,高举防腐惩贪利剑,坚决守护公平正义,铁肩担当保驾护航脱贫攻坚,决不让老区人民在这场伟大的新征程中落伍掉队。

桑植属典型的老少边穷地区,国家深度贫困县,基础设施落后,老百姓生产生活条件较差。但这里的人

民骨子里有一种永不屈服的桑植精神,吃得苦霸得蛮。

但不得不正视,在脱贫攻坚路上,个别干部存在形式主义官僚主义问题,不担当不作为,有的甚至贪污腐败,把罪恶的黑手伸向扶贫“奶酪”,这是党纪国法所不容的。作为全县纪检监察机关的“领头人”,坚决惩处打击各种违规违纪违法行为,这就是我的初心和使命。

为了摸清情况,我和同志们跋山涉水走基层,走村串户访百姓,用脚步丈量民情,3个月内走遍所有乡镇,半年内走遍大部分贫困村。记得一次去有“桑植青藏高原”之称的白石水流村,山高路远,不知翻过几座山,越过多少溪,蜿蜒崎岖几百里,当车辆通过轮渡后,再爬过几座山才到达目的地。返回的时候天已经黑了,大山里浓雾弥漫,能见度很低,开车的同志小心翼翼,费尽全力才安全到家。此时已是深夜,看着熟睡的妻儿,心中不免产生些许自责和不安,因为这样的场景太多了,自从我履新岗位后几乎就成了家常便饭。但回想起归途中,那些镶嵌在群山中安详静谧的万家灯火,又感觉一切都是值得的,这不是一名共产党人应该做的吗?

作为纪检监察干部,光有真挚的

为民情怀是不够的,还必须要有敢于向歪风邪气亮剑的勇气和担当。今年4月10日晚,中央电视台财经频道《经济半小时》栏目播出《扶贫房变“闹心房”》,报道了八大公山镇朝南坪村“阳光院”存在质量问题,引发社会广泛关注。真相到底是什么?背后是否存在违规违纪行为?我带领县纪委监委一班人,顶着各种压力,连续工作15天,终于查清了事情的经过。23人因此事挨板子,其中给予撤销党内职务处分4人,党内严重警告处分2人,党内警告处分5人,记过处分2人,免予处分批评教育2人,诫勉谈话3人,批评教育4人,暂缓处理1人。在事件处理过程中,有喊冤叫屈的,有说情打招呼的,种种艰难险阻丝毫没有动摇我捍卫党规党纪的决心。谁敢忽悠老百姓,我就敢得罪谁;谁胆敢损害老百姓的利益,那他就不可能被轻易饶恕。

文士弘毅,任重道远。初心不改,终生追求。红色精神永驻心间,为民情怀浸入血液。在她的指引下,抬头仰望星空,俯首脚踏实地,我将尽自己洪荒之力,不让执纪之剑蒙尘,更不会对百姓之心哀伤。

(作者系桑植县委常委、县纪委书记、县监委代理主任)

【以案警示】

衣服洗得泛白 不义之财千万

透视一个清廉院长的两面人生

常常穿鞋不穿袜子,衣服洗得泛白,皮带起了很多褶皱好像要断了似的。这是同事对永顺县人民医院原党总支书记、院长田吉云的印象。谁也没有想到,这样一位清廉院长,背地里的贪腐行为却十分疯狂。

近日,田吉云因严重违纪违法被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。随着大量案情细节被披露,这个院长的两面人生呈现在人们眼前。

当上院长后,甘于被“围猎”

田吉云从一名骨科专家,一步步走上领导岗位,熟悉他的同事说:他很能干,也很积极上进,总是不甘落后,经常说“不进则退,慢进也是退”。

然而自从担任院长后,变化悄然发生。2009年,田吉云担任永顺县中医院院长,不少医药供应商循着权力和利益的味道蜂拥而至,通过“锲而不舍”的上门拜访,敲开了他的贪腐之门。

2012年,田吉云任县人民医院院长后不久,某医药供应商就上门拜访,向其提出给该院供应“大输液”的想法。彼时,田吉云以“刚到医院就职,关系还未理顺”为由,拒绝了他的请求。

几个月后,该供应商再次上门,田吉云答应了他向医院供应“大输液”的请求。2012年至2017年,田吉云共收受该供应商141万元。

据永顺县纪委监委办案人员介绍,田吉云利用审核批签药品销售发票的权限,多次收受药品供应商给予的现金回扣;在药品供应方面为他人谋取利益,并以平分利润的方式,收受他人财物;违规录用医院工作人员等。

一边装清廉,一边收贿赂

田吉云任领导职务十余年,对党的纪律和规矩表面上很尊崇,在多个场合告诫医务人员要坚定理想信念、坚守底线。有医院干部说,田吉云在台上讲纪律规矩,讲得可顺溜了。

在同事、朋友和亲属面前,田吉云衣着十分朴素,所穿衣服大多是旧的,一直居住在上世纪90年代修建的单位宿舍里。

与之形成鲜明对比的是,田吉云的贪腐行为令人瞠目。办案人员介绍,对于熟悉的医药供应商和下属,从数千元的红包至几十万元的巨额贿赂,田吉云一一收入囊中。此外,田吉云还多次收受医药供应商及下属等人以拜年名义所送的高档烟酒等礼品;买通他人通过舞弊方式获得正高级医师资格,违规操办丧事,收受亲戚以外人员礼金。

田吉云将收受的不义之财,均交给妻子戴某(另案处理)保管。戴某在田吉云的授意下,分别用于购置房产、门面、地皮及投资放息等。

田吉云购置的这些资产,都是以其亲属的名义购买,这样既可以规避财产申报,又可以防止被人举报。办案人员介绍,自2013年起,田吉云先后购买了2套房产、4间门面、1块地皮等,资产逾千万元。

(来源:三湘风纪网)



市纪委监委举报电话:12388
永定区纪委监委举报电话:8596313
武陵源区纪委监委举报电话:5611728
慈利县纪委监委举报电话:3231320
桑植县纪委监委举报电话:6223166